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Kaaccudoukaumus cobbiTtnmn

Cobbimue Haswvleaemcsi 00CMOBEPHBLIM &8 OAHHOM
onblme, eciu OHO 0bsi3amenbHO npousoiidem 8 3Mmom
onblme

Cobbimue Hasbleaemcesi HEeB03MONHBIM &8 OAHHOM
onolme, ecJiu OHO He MoxKem npous’oftmu 68 3Mom onblme

Cobbimue Hasbleaemcs: CAYU4auHsim 8 OAHHOM onblme,
ec/ll OHO MO2Kem NpPou3oiumu, a MorXKem u He npousotimu
8 9Mom onwslme



BuAbI CAY4QUHbIX COOBbITUMK

/lea cobbimus HasblBaemcst COMeCmHbIMU 8 OAHHOM
onblme, eciu nosiesleHue 00HO020 U3 HUX He ucKarouaem
nosiesieHue 0pya020 8 3MmMom onsvime.

Llea cobbimust Ha3vlB8AOMCS HecoMeCMmHBIMU, eC/lU He
Mmoesym npougoamu emecme npu OOHOM U MOM IKe
ucnolmaHuu.

/lea cobbimusi HA3bLEAOMCSI NPOMUBONOJIONCHBIMU,
ec/u hosie/leHue O00H020 U3 HUX PAaS8HOCUJLHO He
nosiesleHur0 0pya02o.

Cobbimuss cuumarom PABHOB0O03MOHNHBIMU, EC/lU Hem
OCHOBAHUU roJsiaeams, uUumo 00HO cobbimue sensiemcst
bosee B803MOXKHbIM, UEM dpyeue.



OnpeAeAeHne BEpPOATHOCTMH

Bepoamuocmbro cobbimust A HaswvleAroMm OMmMHoOWeEHUe
yucsia m 6ﬂaeonpuﬂmcmeyrozu,ux amomy cobbimuto

ucxooo8 K 05U4,6.M,y uuc/ly n ecex paeHOBOIMONKHOBIX
Hecoemecmumoblx CO6bLmLL11, KrKomopuole moecym npou30L”Lmu
6 pesysiemame 00H020 UCNbIMAHUS UU HAbAt00eHUsL:

P = m
n
IIycmos k — Koauuecmeo 6pocKkoe MoHembl, Mmoz20a

KOJIUUECIMBO 8CEBO3MOIHBIX UCX0008. N = 2k.

Ilycms k — Koauuecmeo b6pockos Kybuka, mozoa
KOIUUECMB0 8CE803MOIXKHbIX UCX0008: n = 6%,




CBOUCTBA BEPOSATHOCTU

Ceouicmeo 1. BepoamHocmb 00CMO8EPHO20 cobbimus
pasHa eouHuye: P(A) = 1.

Ceouicmeo 2. BeposmHOCMb HEBO3MONHO20 COObLMUS
pasHa Hyo: P(A) = 0.

Ceoucmeo 3. BeposmHocmb cayuaiiHozo cobbimust eCmbo

NOJIOJKUMENIbHOE UUCO0, 3AKJIHOUEHHOE MeX0Y HYyaem U
eourHuyeu: 0 < P(A) < 1.




B yemnuoHaTe No rMMHACTHUKE YHACTBYIOT 20 CNOPTCMEHOK: 8 “ .
u3 Poccun, 7 us CLUA, ocTasbHbie — u3 Kutas. Mopsaok, 8. 282855
KOTOPOM BbICTYNAIOT FMMHACTKH, OMNpeAeAsieTcs Xpebuem.

Hanante BepOATHOCTb TOro, YTO COPTCMEHKA, BbICTYNAIOLLASA

nepBou, okaxxetcs us Kuras.

PewieHue.

Bcezo yuacmeyem 20 cnopmcmeHox,
us komopwoix 20-8 -7 =5 cnopmcmerHoxk usz Kumasi.
BeposmHocmb moz20, umo cnopmcemeHKka, sblcmynarouiast

nepeotl, okaxxemcesi uz Kumas, pasHa 5/20 =1/4 = 0,25.

Omeem: 0,25.



B CAYHYOMHOM 3KCNEepUMEHTe CHUMMETPUYHYIO MOHEeTYy
6pocaloT ABAXAbI. HauanTe BepOSATHOCTb TOrO, HYTO OpEA 282854

BbinaAeT POBHO OAMH pPA3.

Pewerue.

Bcezo 4 sapuarnma: o; o o, p p, p p; o.
BbraeconpussmHuoelx 2: o; p u p; o.

BeposmHuocms pasna 2/4 =1/2 = 0,5.

Omeem: O, 5.



B cpeaHem u3 1000 caaoBbIX HACOCOB, MOCTYNUBLUMX B \“\\
npoAaxy, 5 noarekaiT. Hanaute BepoOSATHOCTb TOro, YTO 28285
OAMH CAYHAUHO BbIOPAHHBIA AAl KOHTPOASI HACOC He
noATeKkaer.

Pewerue:
1000 — 5 = 995 — Hacocos He noomeKxarom.

BeposmHocmsb mozo, umo 00uH CAYUaiiHO 8blOpaHHbLUL

onst KOHMPOJisi HACOC He nodmercaem, pasHa

995/ 1000 = 0,995.

Omeem: 0,995.



N \\N

PabpuKka BbiNnycKaeT CyMku. B cpeaHem Ha 100 ka4yeCTBEHHbIX
CYMOK NMPUXOANTCSA BOCEMb CYMOK CO CKPbITbIMU A€ChEeKTAMM. 28285
Hanante BepOSATHOCTb TOro, YTO KYNA€HHAS CYMKd OKOXeTcCH

Ka4YecTBEeHHOM. Pe3yAbTAT OKPYrAMTE AO COTbIX.

PewierHue:

100 + 8 = 108 — cymoxr 8cez0 (KauecmeeHHblX U CO

CKpblmbimu depexmamu).

BepOﬂmHocmb maoeo, Umo KYymnJjieHHAaslt CYMrKad oKa>Kemncsi

KauecmeeHHoU, pasHa 100/108 = 0,(925) = 0,93.

Omeem: 0, 935.



B COpEeBHOBAHUAX NO TOAKAHMIO SAPA  ydacTByloT 4 \“\\
cCnopTcMeHa K3 PUHASHAMM, 7 cnopTcmeHoB M3 AaHun, 9 282858
cnoptcmeHoB u3 LleBeumn n 5 - u3 Hopserun. [lopsaAoOK, B

KOTOPOM BbLICTYNAIOT CMNOPTCMEHbI, ONpeAeAseTCcs Xpebuem.

Hanante BEepPOATHOCTb TOro, 4YTO CHOPTCMEH, KOTOPbIH
BbICTYNAET MOCAAHUM, OKaXXeTcA u3 Lliseuun.

Pewerue:

Bcezo yuacmeyem 4 + 7+ 9 + 5 = 25 cnopmecmeros.
BepossmHrocmb moz2o, 4mo cnopmcmeH, Komopbulil eelcmynaem

nocsieoHuMm, okaxxemes us Illeeyuu, pasHa

9/25=36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36.

10



Hay4yHas KoHcpepeHuus npoBoAuTCcs B 5 AHeun. Bcero
3anNAQHUPOBAHO 75 AOKAGAOB - nepBble TpU AHSA O
17 AOKAQAOB, OCTOAbHbI®@ PACMPEAEAEeHbl MOPOBHY MEXAY
YeTBepPThiM MU MATbBIM  AHSAMM. MopssAOK  AOKAQAOB
onpeaeAseTca xepebbéBkon. KakoBa BepOATHOCTb, YTO
AOKAQA npocpeccopa M. okaxetTcss 3AnNAAHUPOBAHHLIM HA
NOCA€AHUU A€Hb KOH(pepeHUUn?

Pewerue:

B nocnedtHuill 0eHb KOHgepeHuuUU 3aniaHupo8aHO

(75— 17 x 3) : 2 = 12 ooxnados.

BeposmHocms mozo, umo ooksiao npogpeccopa M.

N \NN
28592

oxKa»>cemest saniaHUpo8dHHbBIM HA nocsie0HuUll OeHb

KoHpepeHyuu, pagHa 12/75=4/25 =0, 16.

Omeem: O, 16.
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KOHKYpC MCNOAHUTEAEU NPOBOAUTCA B 5 AHeU. Bcero 3asBA€HO \“\ \
80 BbICTYNA€HUN — MO OAHOMY OT KOAXKAOM CTpdHbl. B nepsebin 28592
A€Hb 8 BbICTYNAEHUMN, OCTAAbHbIe PACMNPEAEAEHbl MOPOBHY

MeXAY OCTAaBWIMMMCA AHAMHU. [lopSAOK  BbICTYNA€HUMU
onpeaeAseTca xepebbéBkon. KakoBa BepOATHOCTb, YTO
BbICTYNA€HUE NPeACTaBUTeAs Poccum COCTOUTCA B TpPEeTUH

A€Hb KOHKypca?

PewerHue:

B mpemuii 0eHb KOHKYpca 3aniaHUpo8aHoO
(80 — 8) : 4 = 18 sbicmynieHull.
BepossmHocms mozo, umo gbicmynieHue npedcmagumetst

Poccuu cocmoumcest 8 mpemuil 0eHb KOHKYPCaA, pasHa

18/80 =9/40 =225/1000 = 0,225.

Omeem: 0,225. 12



Ha cemuHap npuexaam 3 y4eHbix u3 Hopserum, 3 u3 Poccum n 4 \“\ .
n3 Ucnanun. NMopsaAOK AOKAGAOB onpeAeAseTcs xepeboéskon. 28592
Hanante BepOATHOCTb TOrO, HTO BOCbMbIM OKOXETCS AOKAQA

y4yeHoro m3 Poccum.

Pewierue:

Bcezo yuacmeyem 3 + 3 + 4 = 10 yueHwvlx.
BepossmHocmb mo20, umo 80CbMbiM OKaAXKemcest 00Kaao

yueHozo u3 Poccuu, pasHa 3/10 = 0,3.

Omeem: 0,3.
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MepeA HAYAAOM NEpPBOro Typd YeMMUOHATA Mo 6AAMMUHTOHY
YYOCTHUKOB pPA3OGUBAIOT HA MHrPOBblie NAPbl CAYYAMHBIM
obpasom Cc nomowpbio Xpebusa. Bcero B 4YeMNUOHATE
ydyacteyer 26 OAAMMHTOHMCTOB, cpeAn KoTopbix 10
YYACTHMKOB M3 Poccuu, B Tom Yyncae PycaaH Opaos. Hanaure
BEepPOSATHOCTb TOro, YTo B nNepBoM Type PycAaH OpAoB byaeT
UrPATb C KOKUM-AM60 6AAMUHTOHUCTOM U3 Poccumn?

Pewerue:

N \\N
28592

HyoxHo yuecms, umo Pycnar Opsioe 00xKeH uzpams ¢ KaKuMm-

aubo 6aomurmorucmom u3s Poccuu. U cam Pycnar Opnos

mooxe us Poccuu.

BeposimHrocms moezo, umo 8 nepgom mype PycrarH Opsos

bydem uepams ¢ Kakum-1ubo baomurnmorucmom u3s Poccuu,

pasHa 9/25=36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36.
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B c6bopHuke 6ureToB no 6uororumn Bcero 55 6usrertos, B 11 us3 \“\ \
HUX BCTpe4YyaeTcs Bonpoc no 6otaHuke. Hanante sepoatHocte 285926
TOro, 4YTO B CAYYOMHO BbIGPAHHOM HA 3K3aMeHe buaeTte

LUKOABHUKY AOCTOHETCSH Bornpoc no 6otaHuke.

Pewerue:

BeposimHocmb moz20, umo 8 CAyuaiiHo 8bl6paHHOM HA
aK3ameHe busieme UWKOoNbHUKY docmaHemest 80Nnpoc no

6bomarurxe, pasHa 11/55=1/5=0,2.

Omeem: 0,2.
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B c6opHuke bmuaeToB Nno maremaTmuke scero 25 6usetos, B 10 \“\ \
M3 HUX BCTPEYAeTCs BOMpoc no HepaseHcTBAaM. Hanamte 28592
BEPOSATHOCTb TOrO, YHTO B CAYYAMHO BbIGPAHHOM HA 3K3AMEHe

6ureTe  LUKOABHMKY He  AOCTAHeTCs  Bonpocda o
HepaBEeHCTBAM.

PewierHue:

25 - 10 = 15 - bunemos He codepram 0npoc no
HepaseHcmaeaM.

BeposmHocms moezo, umo 8 ciyuailHo 8blOpaHHOM HA
aK3ameHe buieme WKONAbHUKY HEe docmaHemcest 0npoca

no HepaseHcmeam, pasHa

15/25=3/5 = 0,6.

Omeem: 0, 6. 6



Ha 4yemnmnoHaTe nNO nNpPbLIXKAM B BOAY BbICTyndwT 25 ‘\\
CNOPTCMEHOB, CpeAU H1X 8 NpbiryHOB U3 Poccun n 9 npeiryHos 28592
m3 Mapareas. [opsAOK BbICTYNAGHMU  ONpeAeAseTcs
XXepebbéBkon. Hamante BepOATHOCTb TOrMO, 4YTO LIECTbIM

6yAeT BbICTYNATb NPbIryH u3 lapareas.

Pewerue:

Bcezo yuacmeyem 25 cnopmemeHos.
BeposimHocms mozo, umo wecmusim 6yoem gblcmynamao

npslzyH us Ilapaezeas, pasHa 9/25=36/100 = 0,36.

Omegem: 0,36. —

o
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Mepes HA4YAAOM PYTOOABHOrO MATYA cCyAbsl OpocaeT MOHeTy, 4ToObl
ONpPeAeAUTb, KAKAS M3 KOMAHA b6yaAeT nepBas BAOAETb MSYOM. KomMaHaa
"Mepkypun" no oyepeam urpaet ¢ KkomaHaamu "Mapc”, "lOnutep"”, "YpaHn".
Hanaute BEepOATHOCTb TOro, YTO BO BCE€X MATYAX MPABO BAGAETb MSAYOM
BbIMIrPAeT KOMAHAd "Mepkypun'"?

Pewerue: Ob6o3Hauum npaeo enadeHust nepeoil. MsIUOM KOMAHObL
"Meprxypuit” 8 mamue ¢ 00HOU U3 dpyaux mpex KomaHo Kax "Pewra’.
Toz0a npaeo esadeHust 8mMopoll MAUOM 3moil KomaHObl — «Opesn. Umak,
Hanuuiem 8ce 803MONHbLE UCX00blL OpocaHUsl MOHEMbL MPU PA3a.

«O» — open, «P — pewra. «Mapc» «I-OHI/ITep» «YPaH»
O O @)
O @) P
O P @)
O P P
P @) O
HmaK, 8cez20 ucxoooa noJiyuusjioCo 8, P O P
HY2KHbLX HAOM — 1, C]leaoeameﬂbHO, p p O
68EPOSAMHOCMb eblnaoeHust HY2KHO20
ucxooa 1/8 = 0,125. P P P

18

Omeem: 0,125.



B cAy4YauMHOM 3KcnepumeHTe OpocailoT ABe MUrpaAbHbIe \‘\ \
KocTH. Hanante BeposATHOCTb TOro, YTO B CyMMe BbinaseT 8 282853

OYKOB. Pe3yAbTAT OKPYTrAUTE AO COThbIX. \\‘x>

Pewerue.

HepanvHsule kocmu — amo Kybuku ¢ 6 eparsamu. Ha nepeom Kybuxe
Mmookem svlnacme 1, 2, 3, 4, 5 unu 6 ouxkos. Kakoomy eapuarmy
8blnadeHUst 0uKo8 coomeemcmaeyem 6 8apuaHmos 8blnadeHuUsl OUK08
Ha emopoMm Kybuke.

T.e. scezo pasnuuHslx sapuaHmog 6x6 = 36.

BapuaHmel (ucxodel skcnepumeHma) byoym maxue:

1;1 1;2 1;3 1;4 1;5 1;6

2;01 2;2 2,3 2,4 2;56 2;6

UMM, ceriieieiieieieeieiennnn,

6,1 6,2 6,3 6,4 6;5 6;6

IloOcuumaem Koauuecmeo ucxooos (8apuaHmos), 8 KOmopvblx cymma
ourKoe 08yx Kybukos pasHa 8.

2;6 3,5, 4,4 5 3 6;2.

Bcezo 5 sapuarmos.
Hatioem eepossmHocms: 5/36 = 0,138 = 0,14.
19

Omeem: 0, 14.




Aawa ABAXXAbl 6pocaeT UrPAAbHbIM Kybuk. B cymme y
Hee BbINAAO 8 04KOB. HamanTe BepoOsSsTHOCTb TOrO, 4TO NpH
nepBoM 6pocke BbINMAAO 2 o4Ka.

Pewerue.
B cymme nHa 08Yyx Kyburxax 0oxKHO 8blnacme 8 oukog. Omo
803MOXHO, ecnu byoym caedyrouiue KoOMOUHAYUUU:

@u6

6 u 2
3 ubd
S u 3
4 u 4

Bcezo 5 sapuaHmos. IloOcuumaem Koauuecmaeo ucxooos
(6apuarHmos), 8 Komopslx npu nepeom bpocke 8ovlnaio 2 ouKa.
Tarxoli eapuaHm 1.

Haitioem eeposmHocmes: 1/5 = 0,2.

Omeem: 0,2.




Towa u lowa wurpawT B Koctn. OHM b6pocarwT Kybuk no
OAHOMY pasy. BbimrpbiBaeT TOT, KTO BbIOGpoCHUA 6oOAbLUE
OYKOB. ECAM O4YKOB BbINAAO MOPOBHY, TO HACTYNAET HUYbA.
MepBbiMm 6pocua Towaqa, y Hero BbinAaAo 3 o4ka. Haunaute
BEepPOSATHOCTb TOro, 4To fowa He BbInrpaerT.

Pewerue.
IIpu ycnosuu, umo y Towu 8binano 3 ouka, 803MOIXKHbL cedyrouiue
sapuaHmel:

3 u I
3 u 2
3 u 3
3 u 4
3 u b5
3 u 6

Bcezo 6 sapuarmos. [loocuumaem Koauuecmao ucxooos, 8 KOmopbLx
I'owa He ebluepaem, m.e. Habepem 1, 2 unu 3 ouka.
Taxux eapuaHmos 3. =
Haitioem eepossimHocms: 3/6 = 0,5. *
%

Omeem: O, 5.



UrpaAbHbIN Kybuk 6pocaioT ABAXKAbl. CKOABKO 3A@MEHTAPHbIX \“\ N

UCXOAOB ONbITA BGAAronpUATCTBYIOT cobbiTio «A = cymma 32018
OYKOB PABHA 517 N

Pewierue:

B cymme 0osokHO evblnacms 5 oukog8. Omo 803MO2KHO, ecau byoym
credyrouiue KoMOUHAUUU:

u 4
u I
u 3
3 u 2
Bcezo 4 seapuarma.

N N ~

Omeem: 4.
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B yemMnuoHaTe mupa yqdacteyeT 20 KOMAHA. C NOMOLLUbIO Xpebunsa ux Hy>XKHO )
PO3AEAUTb HA nNATb FPynn Mo YeTbipe KOMOAHAbI B KOXAOMU. B sAwmke
BriepemMeLLlKy AeXAT KAPTOYKM C HOMEPAMM rpynn:

1,1,1, 1,2, 2, 2,2, 3,33 3.44,4,45,5,5,5.
KanuTaHbl KOMOHA TAHYT NO OAHOM KapTo4yke. KakoBd BepOATHOCTb TOro, YTO
KOMOHAQ Poccumn oKaxxeTcs B TPETbEU rpynne.

Pewerue:

Bcezo komaro 20, epynn — 5.

B kaxkooti epynne — 4 KomMaHOwbL.

Hmax, ecezo ucxooog noayuunioce 20, HYXKHsbLX Ham — 4, 3Hauum,
8EepPOSIMHOCMb 8blnadeHUsl HYIXKH020 ucxooa 4/20 =0

/
\ /

Omeem: 0,2.
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Bacs, MeTa, KoAas u Aéwa 6pocuam Xxpebuun — KoMy HAQYUHATb \“\ \
urpy. Hamante BepOATHOCTb TOrO, HTO HAYMHATb UIPY AOAXKEH

32016
6yaerT lMeTs. N’

PewierHue:

BeposmHocmb mozo, umo uzpy o0osixeH byoem HauuHamo
J1H060T U3 MANBUUKO8 PABHA
1/4 =0,25.

B mom uucne u onst Ilemu.

Omeem: 0,25.
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Ha kaasuatype TteAecpoHa 10 uucbp, ot 0 Ao 9. Kakosa \“\\
BEePOSATHOCTb TOrO, 4YTO CAYYAMHO HaXaTas uumcppa byaser

32017
4YEéTHOM? N

PewierHue:

Konuuecmeo uemHulx yugp Ha Kaasuamype pasHo 5:
0,2, 4, 6,8

gcezo xe yugp Ha kaasuamype 10, mozoa seposimHoCMb

umo cayuaitlHo Haxxamast yugpa 6ydem uémmHoil pasHa

5/10 = 0,5.

Omeem: O, 5. .



ABe abpuku BbINYCKAKOT OAMHAKOBbIE€ CTEKAAQ AAfA \“\ \
aBTOMOOBUAbHbIX ¢pap. lNepBas cpabpuka BeinyckaeT 45% atux 31935
CTeKkoA, Btopasa - 55%. lepBas cpabpuka BeinyckaeT 3%
6pPaKOBAHHbIX CTEKOA, a BTopasa — 1%. Hanamte BepoOATHOCTb

TOro, YTO CAYYOMHO KYNA€HHOE€ B MArd3nHe CTEeKAO OKAXeTcCH
6pPAaKOBAHHBIM.

Pewerue:
BeposimHocmb moz2o, umo cmekJ/io KYnjieHo Ha nepeou

¢gabpurxe u oHO bparKosaHHOe:

p, =045 - 0,03 = 0,0135.
BeposamHocmb moz2o, umo cmexkio KYnaieHo Ha 8mopoul
¢gpabpurxe u oHO bpaKo8aHHOE:

P, =055 - 0,01 = 0,0055.
ITosmomy no ¢popmy.ie noSIHOU 8€POSIMHOCMU 8EPOSIMHOCMb
mo20, Umo CAYuailHo KYynieHHoe 8 mazasuHe CmewJio
oKaxxemcesi 6paKoeaHHbIM pasHa

p=p,+p,=0,0135 + 0,0055 = 0,019.
Omeem: 0,0109.
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EcAan rpoccmencTep A. urpaet 6eAbiMu, TO OH BbIUIPbIBAET Y \“\ \
rpoccmenctepa b. ¢ BeposTHocThio 0,52. Ecan A. urpaetr 31935
YepHbIMHU, TO A. BbiurpoiBaeT y b. ¢ BeposasTHocTbio 0,3.

Fpoccmenctepnl A. u b. urparoT AsBe napTuu, NpPUYem BO

BTOPOM NAPTUU MEHSIOT uBeT ¢huryp. Hanamte BepoATHOCTbH

TOro, 4to A. BeirpaeT oba pasa.

Pewierue:
BosmoxxHocmb 8bluzpams nepeyro U emopyro napmuio He

3asucam opyz om opyza. BepossmHocmes npousgedeHust
He3asucumblx cobbimuil pasHa NPouU3Be0eHUIO UX
geposimHocmeu.

p=0,52 - 0,3 = 0,156.

27

Omeem: 0, 156.



Ha 3kKk3amMeHe no reomMeTpun LUKOAbHUKY AOCTAETCSA OAMH
BOMNpocC 7k cnucka 3K3OMEHALMNOHHbIX BOMPOCOB.
BepoSATHOCTb TOro, 4YTo 3TO BOMPOC HA TemMy «BnucaHHAA
OKPYXHOCTb), paBHA 0,2. BeposATHOCTb TOro, 4To0 3TO BOMPOC
Ha TeMmy «llapasreArorpammy, pasHa 0,15. BonpocoB, KoTopbie
OAHOBPEMEHHO OTHOCATCSH K 3TUM ABYM TeMaMm, HeT. Hanaute
BEpPOSTHOCTb TOrO, YTO HA 3K3AMEHEe LUKOAbHUKY AOCTAHETCSH
BOMPOC MO OAHOM U3 ITUX ABYX TEM.

Pewerue:

N \NN
32017

BepossimHocmb cymmbl 08Yx HecoemecmHulx cobbtmuii

pasHa cymme geposimHocmeti amux cobblmuii:
p=02 + 0,15 = 0,35.

Omeem: 0,35.
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B TOproBomM UeHTpe ABA OAMHAKOBBLIX ABTOMATA MPOAQIOT \“\\
Kogpe. BeposAITHOCTb TOro, 4TO K KOHUYy AHA B asTtomate 32017
3aKOH4YMUTCA Kocpe, paBHA 0,3. BepoATHOCTb TOro, 4to kKocpe
30KOHYUTCA B o06oumx asTomartax, pasHa 0,12. HanauTte
BEepPOSATHOCTb TOro, YTO K KOHLY AHS KO¢pe oCTaHeTca B oboux
ABTOMATAX.

Pewerue:

Paccmompum cobbimust

A = Kogpe 3aKoHUUMCSL 8 nepeom asmomame,

B = Koge 3aKoHuumecst 80 8mopom agmomame.

Tozoa A‘B = Koghe 3aKoHUUmMCs 8 06oux agmomamax,

A + B = Koge 3axoHuumest xomsi 6L 8 00HOM asmomame.

Ilo ycnosuro P(A) = P(B) = 0,3; P(A'‘B) = 0,12.

Cobbimust A u B coemecmHble, 8eposimHOCMb CYMMblL 08YX
CO8BMECMHbBLX cOObIMULL pasHa CYMme 8eposimHOCmMell Imux
cobbimuil, ymeHbULeHHOU HA 8ePOsMHOCMb UX NPOU38Ee0eHUSsL:
PA + B) = PA) + PB) - P(A‘-B) = 0,3 + 0,3 - 0,12 = 0,48.
CrnedosamentbHO, 8€POSIMHOCMb NPOMUBONOJI0AHO20 cObbLMUS,

cocmosiuiezo 8 mom, umo Kogpe ocmaHemest 8 oboux agmomamax,
pasHa 1 — 0,48 = 0,52.

Omeem: 0,52.
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BUATAOHUCT nNATbL pPA3 CTPEeAseT MO MULUEHSM. BeposSsTHOCTD \“\ \
nonaAaHus B MULLEHb NMPU OAHOM BbicTpeAe pasHa 0,8. Hanaute 32017
BEePOSATHOCTb TOro, YTO GUATAOHUCT nepBbie TPU PA3A MOMNAA B

MMULLUEHN, A MNOCAEAHMEe ABA pa3d MNPOMAXHYACSH. Pe3yAbTaT
OKPYTrAUTE AO COTbIX.

Peuwierue:

Pesynemam Kaxo0020 ciedyrouie2o sblcmpenia He 3a8Uucum om
npedsvldyuwiux. Iloosmomy cobbimus «<nonasl npu Nepeom 8blcmpeer,
«(NONaJl NPU 8Mopom sblcmpesier U m.0. He3asUCUMBbL.
BepossmHocms kax0o20 nonaodaHust pasHa 0,8. 3Hauum, 8eposimHoCmMb
npomaxa pasHa 1 — 0,8 = 0,2.

1 evicmpen: 0,8

2 eovicmpen: 0,8

3 gbvicmpen: 0,8

4 evicmpen: 0,2

5 evicmpen: 0,2
Ilo popmyne ymHoxKeHusr eeposimHocmetl He3asuUCUMbLX COObLMUILL.
nosyuaem, umo ucCKomasi 8eposimHoOCms pasHa.:

0,8-0,8-08-02-0,2=0,02048 = 0,02.

Omeem: 0,02.




B marasmnHe cToAT ABA NAATEXHbIX ABTOMATA. Ka>Abii U3 HMUX \‘\ \
MoxeT 6bITb HeucnpaseH ¢ BepositTHocThio 0,05 Hesasucumo 32017
OT Apyroro asTomata. Hamamte BepPOATHOCTb TOrO, YTO XOTH

6b1 OAMH ABTOMAT UCNPABEH.

PewierHue:

Hatioem 6€EPOAMHOCMb Moeo, Umo HeuCnpaeHol oba
asmomama.

Omu cobbimust He3asucumble, 8EPOSIMHOCMb UX NPOU38E0eHUS.
pasHa npousgedeHuro geposimHocmeti amux cobbimuii.

0,05 - 0,05 = 0,0025.
Cobbimue, cocmosiuiee 8 mom, umo ucnpageH xomst 6L 0OUH
asmomam, NPOMuUBONOJIOIHOE.
CrnedosamesibHO, €20 8epPOSIMHOCMb PASHA

I - 0,0025 = 0,9975.
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Omeem: 0,9975.



[MloMeuwieHne ocBewdeTcss CPOHAPEM C ABYMSA AAMIAMM. “‘
BepoATHOCTb neperopaHusi OAHOM AAQMMbl B Te4YEeHHe road 32017
paBHa 0,3. Hanaute BEepOATHOCTb TOro, YTO B Te€4YEHMUEe road

XOTa 6b1 OAHO AGMINA HE NeperopumT.

Pewerue:

Haiidem seposimHocms mozo, umo nepezopsim obe siamnol.

Omu cobbimust He3zasucumsle, 8ePOSLMHOCMb UX NPOU3BE0EeHUSL

pasHa npousgedeHuro geposimHocmetl amux cobbimuii:
p,=0,3-0,3=0,009.

Cobbimue, cocmosiuiee 8 mom, umo He nepezopum xomst 6ut

00HQa SlamMna, NPOMUBONOJIONHOE.

CnedosamesibHO, €20 8eposiMHOCMb pasHa

p=1-p,=1-0,09=091I.
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Omeem: 0,91.



BepoOSSTHOCTb TOrO, 4YTO HOBbIA SAEKTPUYECKUU YHAUHUK “ N
MPOCAYXUT 60AbLIE roaq, paBHA 0,97. BepOATHOCTb TOro, 4To 32017
OH NPOCAYXUT OoAbwie AByX AeT, paBHa 0,89. Haunaute
BEePOSATHOCTb TOro, YTO OH MPOCAYXMUT MEHbLUE ABYX AE€T, HO

6oAbLLE roAQ.

Pewerue:

Ilycmo A = waliHuk npocayxum b6osbue 200a, HO MeHbule 08YX Jlemy,
B = wailiHuk npocayxxum bonsuie 08Yx Jien,
mozoa A + B = wallHUK npocayxxum b6ossuie 200a».

Cobbimusa A u B coemecmHule, 8eposimHOCMb UX CYMMbL PABHA CYMMeE
geposmHocmetl smux cobbimuil, YMeHbULEeHHOU HA 8epPOsIMHOCMb UX
npousgederust. BeposamHocms npousgedeHuss smux cobblmutil, cCocmosui,ezo 8
mom, umo UaluHUK 8bliidem u3 cmpost poO8HO uepes 08a 200a — Cmpo20 8 mom
xKe 0eHb, uac u cekyHoy — pasHa Hyo. Tozoa:
PA + B) = P(A) + P(B) - PA-B) = P(A) + P(B),

omrKyoa, ucnonbL3yst OaHHbLE U3 YCI08US, NOAYUAeM

0,97 = P(A) + 0,89.
Tem cambim, 051 UCKOMOU 8EPOSIMHOCMU UMEEM:

PA) = 0,97 - 0,89 = 0,08.
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Omeem: 0,08.



BepoATHOCTb TOro, 4TO HOBbIU MOOUABHbIN TEAECPOH NPOCAYXHUT
6oAbLle roaq, pasHa 0,94. BeposATHOCTb TOro, YHTO OH NMPOCAYXMUT
6oAblue ABYX AeT, paBHa 0,78. Hautn BepoATHOCTb TOro, 4TO OH
MPOCAYXUT MEHbLLE ABYX A€T, HO 60AbLUE FoAQ.

Pewerue

Cobbimue A — wm. menegpoH npocayxxum bosnvuie 200a, HO MeHbule 08YX
Jien.

Cobbimue B — wm. menegoH npocaysxum b6onsuie 08Yyx semn.

Coboimusi A u B coemecmHble, 8epOsimHOCMb UX CYMMblL PABHA CYMMeE

geposimHocmell amux cobblmuil, ymMeHbUEeHHOU HA 8ePOsIMHOCMb UX
npousgederusi. BeposmHocms npouszgedeHust amux cobbimulil,
COCMOSIULE20 8 MOM, UMO M. MeSePOH 8blil0em U3 Cmpost PO8HO uepes
0ga 200a — cmpoz20 8 mom e 0eHb, uac U CeKYHOY — pasHa HYJ0.
Tozoa:
PA + B) = P(A) + P(B) - P(A-B) = P(A) + P(B),
omrKyoa, ucnonsL3yst OaHHble U3 YC08US, NOAYUAEeM
0,94= PA) + 0O,78.
Tem camobim, O UCKOMOU 8EPOSIMHOCMU UMEEM:
PA) = 0,94 - 0,78 = 0O,16.

Omeem: O, 16. 34



Arpochupma 3aKynaet KypuHbie SAULA B ABYX AOMALUHUX “\
x0391McTBaX. 40% AML M3 NepBOro Xo3AMCTBA — AULA BbiCLUEU 32017
KaTeropmnm, a M3 BTOpPOro xo3amctBd — 20% AML BbICLUEH
Kateropun. Bcero BbICLWYO KAaTeropuio noAyqaet 35% sauu.

HanamTte BepOATHOCTb TOro, HYTO SAMUO, KYNAEHHOe Yy 3TOoM
arpocpmupMbl, OKAXKETCSH U3 NepBOro Xxo3a1MCcTBa.

Pewerue:
IIycmob x — uckomasi 8eposimHoCmbs mo20, Umo KYynieHo siiyo,
npou3eeoeHHoe 8 Nep8oM xo3silicmaee.

Tozoa 1 — x seposmHoCmMb MO20, UMO KYNieHo SLUU0, npousgedeHHoe
80 8MOPOM x0351Ucmae.
IIo popmyse noaHOU 8eposimHOCMU UMEEM.:
0,4x + 0,2(1 —x) = 0,35
0,2x=0,15
x=0,75
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Omeem: O, 75.



N \\N

KakoBa BepoOSITHOCTb TOro, YTO CAY4YAMHO BbiGpaAHHOE

HATYpPAAbHOE YUCAO OT 10 A0 19 AeAnuTcs Ha Tpu? 320179

Pewerue:
10, 11,@ 13, 14, @ 16, 17, 19
3

P=—=0,3
10

Omeem: 0,3. »



KoB6ou AXXOH nonaAdeT B MyXy HO CTeHe C BepOSSTHOCTbIO \“\\
0,9, ecAM cTpeAseT u3 npucTpeAssHHoro pesoabBepd. Ecan 32018
AXXOH CTpeAsieT U3 HEerNnpPpUCTPEASHHOro pPeBOAbBEPA, TO OH
nonaadeT B Myxy ¢ BeposiTHOCTbio 0,2. Ha ctoare Aexut 10
PEBOAbBBEPOB, U3 HUX TOABKO 4 npuctpeAsHHbie. KoB6ou AXXOH

BMAUT HO CTEHE MYXY, HOYAQ4YYy XBATAET NnepBbin MONABLUUACS
PEBOAbBBEP U CTpeAsieT B Myxy. Hamanute BepOSTHOCTb TOroO,

4TO AXXOH NMPOMAXHETCH.

Pewerue:
BepossmHocmb moz2o, umo [IDKOH npomaxHemcs,, eciu cxeamum

npucmpensiHHolil pegosieeep, pasHa.:

0,4-(1 - 0,9 = 0,04
BeposmHrocms mozo, umo [IPDKOH npomaxHemcs, ecau cxeamum
HenpucmpensiHHbli pegonbeep, PasHA:

0,6 -(1 - 0,2) = 0,48
Omu cobbimust Heco8MeCmHbl, B8EepPOsIMHOCMb UX CYMMbL PABHA
cymme geposimHocmetl amux cobbimuii:

0,04 + 0,48 = 0,52.
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Omeem: 0,52.



B rpynne TypuctoB 5 yeaoBek. C nomoLUubio Xpebus oOHu \“\\
BbIGUPAIOT ABYX YEAOBEK, KOTOpble AOAXHbI AT B cero 3a 320181
npoAyKTamu. Typuct A. xoteA 6bl CXOANTb B MAra3uH, HO OH
NoAYMHAETCA Xpebuiw. KakoBa BepOATHOCTb TOro, 41O A.

MOMAET B MArAa3nH?

Pewerue:

Bcezo mypucmoe nsme, cayuaiiHoim obpaszom u3 HuUx evlbuparom
osoux.

BeposmHrocms 6bimsb 8bl6paHHbIM PABHA

P=2/5 = 04.

Omeem: 0,4. *



Mepeas Ha4YaroM ¢pyTBOABHOIO MATHA CyAbs 6pocaer N \NN
MOHETKY, 4TObbl ONpeAeAUTb, KaKas M3 KOMAHA Ha4HET urpy ¢ 32018
MAYOM. KomaHaa «PuU3MKN MrpaeT TPM MATYA C PA3HbIMM
KOMAOHAOGMMU. HaillauTe BEpOATHOCTb TOro, YTO B 3TMX MIpaX

«PH3UK) BbIMIpAeT Xpebuii pOBHO ABA pasa.

Pewerue: Ob6o3Hauum npaso eaadeHust Nnepeoil. MsUOM KOMAHObLL
«Dusuk" 8 mamue c o0HoU u3z mpex komaHo Kaxk "Open”. Toz0a npaeo
g/nladeHuslt 8mopoll MsaUoOM 9moil KomaHObl. — «Pewrxkar. Hmak,
3anuulem 8ce B803MOXNHblE UCX00bL OBpocaHusl MOHembL. Mpu pasa 8
mabuue:

&/1, OP | OP|| OP|| OP || PO|| PO | PO | PO
&/2 OP | OP|| PO|| PO || OP|| OP | PO | PO
$/3 OP | PO || OP|| PO || OP| PO | OP | PO

«O» — open, «P» — pewuka.
Hmak, ece2o ucxo0008 noayuunocs 2° = 8, HysmHbLx Ham — 3,
cnedo8amesibHO, 8EPOSIMHOCMb 8blNAOEHUSL HYMKHO20 UCX00a pasHA:

3/8 = 0,375.
Omeem: 0,375.
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N \\N

B CAy4YOMHOM 3KCNEepUMEHTEe CHUMMETPHYHYIO MOHETYy

6pocaioT ABAXAbl. HananTe BepoOSITHOCTb TOro, YTO HACTYNUT 3201_ 85
umcxoa OP (B nepBbit pa3 BbINAAAET OPEA, BO BTOPOU —
peLka).

Pewerue.

Bcezo 4 sapuarnma: o; o o, p p, p p; o.
Bbrazonpusmuuix 1:  o; p.

BeposmHocms pasra 1/4 = 0,25.

Omeem: 0,25.
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Ha pok-cpbecTuBase BbICTYNAIOT rPYMMbl — MO OAHOU OT KAXKAOU \“\ =
U3 3aSBAEHHbIX CTPAH. MopsAok BbicTynaeHus onpeasersercs 320186
Xpebuem. KakoBa BepOSATHOCTb TOro, 4To rpynnd um3 AdHuu

6yAeT BbICTYNnATb NOCAe rpynnbl u3 LUBeuun n nocae rpynnsl

n3 Hopserun? Pe3yAbTaT OKPYrAUTE AO COTbIX.

Peuwierue:

061,14,66 rosiuuecmeo eovlcmynarowux HAa c]oecmueaﬂe epynn o/l omeema Ha
eonpoc Hesua’>KHo. Crosibko 6blL ux HU 6bUlO, ol YKA3AHHbIX cmpdaH eCmb 6

cnocobo8 83aUMHO20 pacnoioxKeHust cpedu evicmynarowiux ([ — Adarus, I -
Illleeyusi, H — Hopeeausi):

O-LI-H

mEEh
Eth

- H-
- H-
-A-
- -
H-II- O

Lanusi Haxooumesi nocae llleeyuu u Hopesezuu 8 0syx cayuasx. [losmomy

8eposimHOCMb  MO020, UMoO e2pynnsul cayuaiiHeim  obpaszom  6yoym
pacnpeodesieHbl UMEHHO makK, pasHa

P=2/6=1/3= 0,33

Omeem: 0,33.
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Mpu apTUAAEPUHNCKON CTpeAbbe daBTOMATHHYECKdAs cucTemd \“\\
AeAdeT BbICTpeA no uean. Ecam ueAb He yHudtoxeHa, 10 32018
CUCTEMA AEAdeT NMOBTOPHbIN BbICTPEA. BbICTPEAbI NOBTOPAIOTCS

AO TeX Mop, NMOKA LeAb He OyAeT YHUYTOXXEeHd. BeposTHOCTH
YHUYTOXKEHNS HEKOTOPOU LEeAM NMPHU NepBOM BbICTPEAE PABHA

0,4, a npn kKaxaom nocaeaywouwem — 0,6. CKOAbKO BbICTPEAOB
nortpebyercsa AAfl TOro, 4HTobbl BEPOATHOCTb YHUYTOXKEHUA LLeAU

6bIAa He MeHee 0,987

Pewenue:

MooxkHo pewame 3adauy «no Oelucmeusim», BblUUC/SISL 8EpPOSLMHOCMb
yuesiems nocje psida nociedoeamesibHbulX NPoMaxos:

P(1) = 0,6,

P(2) = P(1)-0,4 = 0,24,

P(3) = P(2)-0,4 = 0,096,

P4) = P(3) 0,4 = 0,0384,

P(5) = P4)-0,4 = 0,01536.

Ilocneownsist eeposimHocms meHovwe 0,02, nosmomy 0oCcCmamouHo nsimu
gblcmpesio8 No MUUeHU.

Omeem: 5. 42



YT06bI NPONUTHU B CACAYIOLUMU KPYI COPEBHOBAHUU, PyTOOAbBHOMU \“\ \
KOMAOHAEe HY)XHO HabpaTtp xoTsi 6bl 4 o4yka B AByx urpax. Ecam 32018
KOMAHAQ BbIUIPbIBAET, OHA MOAy4YAeT 3 04KA, B CAYYAEe HMYbEeH —
1 o4yko, ecam npourpbiBaeT — 0 o4ykoB. HaManTe BEepPOATHOCTD
TOro, 4TO KOMOHAE YAQCTCS BbIUTU B CACAYIOLWMU KPYr

COPEBHOBAHMN. CYUTANUTE, YTO B KAXAOM UIPe BEpPOATHOCTHU
BbIMIPbLILLIA M MPOUIPbLILLA OAMHAKOBbI U PaBHbI 0,4.

Pewierue:

KomaHoa moxem nosyuums He mMeHblUle 4 ouKoe 8 08YX uzpax mpemst
cnocobamu:

3+1,1+3 3+3.
Omu cobblmust Heco8mecmHul, 8ePOSLMHOCMb UX CYMMblL PABHA CYMME
ux eeposmHocmeil. Ka>xkooe uz smux cobbimuili npedcmassisiem coboil
npousgedeHue 08Yx He3a8UCUMbLX cobblmull — pe3yiemama 8 nepaeoll u
80 emopou uzpe. Omcrooa umeem:
PIN24)=P@3+1)+P(1+3)+P3+3) =
=P(3) - P(1) + P(1) - P(3) + P(3) - P(3) =
=0,4-02+02-04+0,4-0,4~=
= 0,08 + 0,08 + 0,16 = 0,32.

Omeem: 0,32. 3



B HekoTopom ropoae m3 5000 nossBMBLUMXCSA HO CBET MAGAEHLLEB \“\ \
2512 maabynkoB. HanamuTe HYACTOTY POXAEHUA AEBOYEK B 3TOM

320189
ropoaAe. Pe3syAbTAT OKPYrAMTE AO TbICSAYHbIX. N?

Pewenrue:
H3 5000 moicsau HogopoxoeHHblx 5000 — 2512 = 2488 Oegouek.
ITosmomy uacmoma porxxoeHust 0eeouex pasHa.:

2488/5000 = 0,4976 = 0,498

Omeem: 0,498. 4



Ha 6opTy COMOAETA 12 MeCT PSAAOM C 3A0NACHbIMU BbIXOAOMU U \“\ \
18 MecT 30 neperopoAKkamu, pasaessiowmmmn casosbl. 320190
OCTaAbHbIE MeCTA HEYAOOBHbI AAI NACCAXMNPA BbICOKOIo pocTa.

Maccaxxup B. Bbicokoro poctd. Hanante BepoATHOCTb TOro, 4TO

HQ perucTpauum npmu CAY4amMHOM BbiGope mecTa naccaxupy B.
AOCTAHeTCs YAOBHOe MecTo, ecAu Bcero B camorérte 300 mecr.

Pewerue:
B camoneme 12 + 18 = 30 mecm yoobHwulL naccarkupy B., a ecezo 8

camoneme 300 mecm. Hoamomy 8€POSAMHOCMb Moeco, Umo naccar>Kupy

B. docma+Hemcs yoobHoe mecmo pasHa
P=30 : 300 = O,1.

Omeem: O, 1. o



Ha oAummnuase B By3e YYACTHUMKOB PACCOXUBAIOT MO TPEM \“\\
ayamTopusim. B nepsBbix AByx no 120 4eaoBek, octaswuxcsa 32019
MPOBOASIT B 3AMNACHYIO AYAUTOPUIO B APYrom kopnyce. llpu
MOACYETE BbISCHUAOCHL, 4HYTO Bcero 6biA0 250 y4YACTHMKOB.

HanamTte BepoOATHOCTb TOro, 4HYTO CAYYAMHO BbIOPAHHbLIN
YYACTHUK MUCAA OAMMIANAAY B 3ANACHOU AYAUTOPUM.

Pewerue:
Bcezo e sanacHyto aydumopuro Hanpasuiu
250 - 120 - 120 = 10 uenosex.

I[Toomomy eeposimHOCMb MO20, UMO CAYUAUHO 8blOPAHHBLU YUACMHUK
nucas oaumnuady 8 3anacHoll ayoumopuu, pasHa

P=10 : 250 = 0,04.

Omeem: 0,04. “°



B kAacce 26 4eAOBeK, cpeAM HUX ABA OAM3Heua — AHApeUu u \“\\
Cepren. Kanacc cAyqyanHbim o6pa3om AeAaT Ha aAse rpynneino 13 320192
4YeAOBEK B KAXAOU. HananTe BepOATHOCTb TOro, 4HTo AHAPEHU U

Cepreun oKaXKyTcs B OAHOMU rpynne.

Pewerue:
Ilycmos 00uH u3 61U3HEY08 HAaXo00UMmMest 8 HEKOmMopou 2pynne.

Bmecme ¢ Hum 8 2pynne okaxxymecesi 12 uenogek u3z 25 ocmasuiuxcst
OO0HOKJIACCHUKOS.

BeposmHocmb moz2o, umo emopoil 6iusHey okaxkemest cpedu smux 12
yesno8eK, pasHa

P=12 : 25 = 0,48.

Omeem: 0,48. 4



B coboupme Takcu B HaAu4Ymumn 50 AerkoBbix aBTOMOOUAEN; 27 U3 HUX \“\ \
YEPHbIE@ C XEATbIMU HaAAMMCAMM HA 6opTax, octaAbHbie - 320193
XEATbIE C YEPHbIMM HAANUCAMHU. HauAMTE BEpPOSTHOCTb TOrO,

YTO HA CAYYAUHbINA BbI30OB MPUEAET MALLUMHA XKEATOro LBEeTa C
YEPHbIMU HOAMUCAMM.

Pewerue:

MawuH xenmozo ygema ¢ uepHsuimu Haonucamu 23, acezo mawiur S0.
IToomomy eeposimHOCMb MO20, UMO HA CAYUAUHLLIL 6bl308 hpuedem
MAUUHA XKeJlmoz20 ysema C UepHbIMU HAONUCSIMU, PABHA:

P=23 : 50 = 0,46.

Omeem: 0,46. 8



B rpynne typuctoB 30 4eAoBeK. X BEPTOAETOM B HECKOAbKO \‘\\
NnPUEMOB 3a6pachIBAOT B TpPYAHoAoCTynHbin panoH no 6 32019
yeaoBeK 30 peuc. NopsAOK, B KOTOPOM BEPTOAET NEepeBO3UT
TYPUCTOB, CAy4YaeH. Hanante BepoOATHOCTb TOro, 4to TypucT Il.

MOAETUT NepPBbIM PEUCOM BEPTOAETA.

Pewerue:

Ha nepsom petice 6 mecm, ecezo mecm 30. Toeda seposimHOCMb Mo2o,
umo mypucm I1. nonremum nepabim peticom eepmoaéma, PasHa.
P=6 : 30 = 0,2.

Omeem: 0, 2. “



BepOoSsTHOCTb TOro, 4To HOBbiM DVD-npourpbiBOTEAb B Te4eHHue \“\\
roaod nocTynuT B TrAPAHTMUHBIK peMoHT, pasHa 0,045. B 32019
HeKoTopom ropoae 13 1000 npoAaHHbIx DVD-npourpbiBaTeAeu B

Te4YeHUue roAd B TAPAHTUUHYIO MACTEPCKYyl noctynuaa 51

WTYyKa. Ha CKOAbKO  OTAMYAETCA  4Yactota  cobbiTusa
(raPAHTUNHBIA PEMOHT) OT €ro BePOATHOCTHU B 3TOM ropoase?

Pewerue:
Yacmoma (omHocumenvHast uacmoma) cobbimust @apaHmMUUHbLUI
pPEeMOHmM» pasHa

51 : 1000 = 0,051.
Ora omauuaemest om npeocKasaHHOU 8eposmHOCMU HA
0,051 - 0,045 = 0,006.

Omeem: 0,006. >0



Mpu  U3rOTOBAEHMU  MNOALUMMHUKOB AUAMETPOM 67 MM \“\ \
BEePOSATHOCTb TOro, 4TO AuMameTp Oyaet oTanyatecas ot 32019
30AQHHOro He 6oAbwe, 4yem Ha 0,01 mm, pasHa 0,965. Hanaute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO CAYYAMHbIA MNOALUMMNHUK OyAeT umeTb

AUAMETP MeHbLue, Yem 66,99 MM, uan 6oabLue, 4em 67,01 mm.

Pewenue:
Ilo ycnosuro, duamemp noowunHuxa 6yoem Haxooumscsi 8 npeoenax
om 66,99 0o 67,01 mm c eepossmHocmosto 0,965. Ilosmomy uckomas

8epOsMHOCMb NPOMUBONOJIONKHO20 cOObLMUSL pasHa
I - 0,965 = 0,035.

Omeem: 0,035. >



BepOosSsTHOCTb TOro, 4To Ha Tecte no 6uoaormm yqawmmcsa O. \“\\
BepHO pewunt 6oabwie 11 3aaa4, pasHa 0,67. BepoATHOCTb TOro,

320198
y1o0 O. BepHO pewnt 6oabwe 10 3aaa4, pasHa 0,74. HanamuTte
BEepPOATHOCTb TOro, 4to O. BepHO pewwuT poBHO 11 3aAau.

Pewenue:
Paccmompum cobbimusi A = «qyuawuticss pewum 11 3adauwr u
B = «(yuawutica pewuum 6onvwe 11 3adaun.
Hx cymma - cobbimue A + B = wuawulica pewum 6onvwe 10
3adaw. Coboimuss A u B HecoemecmHble, 8eposimHOCMb UX CYMMbl
pasHa cymme geposimHocmetl amux cobbimuii:

P(A + B) = P(A) + P(B).
Tozoa, ucnosw3yst OaHHble 3a0aul, NOAYUAEeM:

0,74 = P(A) + 0,67,
omrkyoa P(A) = 0,74 — 0,67 = 0,07.

Omeem: 0,07. >



YT06bI NOCTYNUTD B MHCTUTYT HA CHEUMAABHOCTb (AMHIFBUCTUKA), \“\ \
abuTypmeHT AOAXEH HabpaTe Ha EID He meHee 70 6aaAo0B no Kaxaomy 39019
M3 TPEX NPEeAMETOB — MAOTEMATUKA, PYCCKHNU A3bIK U MHOCTPAHHbBIN A3bIK.

Y1061 NOCTYNUTb HA HA CNELUAAbHOCTb (KomMmepuus), HY>XXHO Ha6paTh

He MeHee 70 6AAAOB MO KAXKAOMY M3 TPEX NMPEeAMETOB — MATEMATHKA,

PYCCKHUH A3bIK U OOLLLECTBO3HAHMUE.

BeposSsSTHOCTb TOro, 4TO0 AGUTYPUEHT 3. NOAYYUT He MeHee 70 6AAAOB Mno
matemartuke, paBHa 0,6, no pycckomy f3biky — 0,8, N0 MHOCTPAHHOMY

A3bIKYy — 0,7 u no obwecTBo3HaHuio - 0,5.

Hanante BepOATHOCTb TOro, 4To 3. CMOXEeT NOCTYynNUTb XOTA 6bl HO OAHY

M3 ABYX YNTOMSHYTbIX CNTIELMAABHOCTEMN.

Pewenue:
Llnst mozo, umobsL nocmynumoe xome Kyoa-Hubyos, 3. HYIKHO cOams U PYCCKULL,
u mamemamury Kak mMuHumym Ha 70 bannos, a nomMumo 5moz20 ewe coamo
UHOCMPAHHBLU 536K UuUu obwecmgosHaHue He meHee, uem Ha 70 basnos.
Ilycms A, B, C u D — amo cobbimusi, 8 Komopslx 3. coaem coomeemcmeeHHO
Mmamemamury, PYccKuil, UHOCMpPaHHbsLU U obuiecmeo3HaHue He meHee, uem HA
70 6annos. Tozoa nockosbKy
P(C + D) =P(C) + P([D) - P(C- D),
O/151 8epPOSLMHOCMU NOCMYNJEHUSL UMEECM.:
P(AB(C + D)) = P{A) - P(B) - P(C + D) = P(A) - P(B) - (P(C) + P(D) — P(C) - P(D)) =
=0,6-0,8-(0,7+0,5-0,7-0,5) =0,408.

Omeem: 0,408. >3




Ha oabpuke kepamumyeckoun nocyabl 10% npom3BeAEHHbIX \“\\
TapeAok umeroT AecpekT. lpu kKoHTpoae kadectsa npoaykumn 32020
BbiiBASSeTCA 80% AeeKkTHbIX TAapeAokK. OCTAAbHbIe TAPEAKMU
NOCTynaloT B NpoAaXy. HaunanTte BEpOATHOCTb TOro, 4TO
CAYYOMHO BbIOPAHHAA nNpu MNOKYNkKe TAPEeAKd He MUMeeT
AepekToB. OTBET OKPYrAuTe AO COTbIX.

Pewenue:
Ilycms 3a800 npousgen n mapenok. B npodaxky nocmynsm ece
KauecmgeHHoble mapenxu u 20% Hesblsi8NeHHbLX 0eheKmHbLX MapesioK:
0,9n + 0,2 - 0,1n = 0,92n mapenok. IlocKonbKy KauecmeeHHblX U3 HUX
0,9n, seposimHocmMb KYynums KaueCmeeHHYo mapeiKy pasHa.:

0,9n 90

= ~ 0,978
0,92n 92

Omeem: 0,978. >



B marasunHe Tpu npoaAaBLa. Ka>XkKAbiM U3 HUX 30HAT C KAUEHTOM C \“\ \

BeposaTHocThio 0,3. Hamaute BeposiTHocTh TOoro, 4to B 320201
CAYYOUHbIA MOMEHT BPEMEHU BCE TPU MNPOAABLA 3AHSATbI
OAHOBPEMEHHO (CYUTAUTE, YTO KAUEHTbl 3AXOAST HEe3ABUCUMO

APYr OT Apyra).

Pewierue:
BepossmHocms npousgedeHust He3a8UCUMbLX cobbimuil pasHa

npousgedeHuro seposimHocmetl amux cobbimuil.
ITosmomy seposimHoOCMb M0o20, MO 8ce MpuU NPooasya 3aHsmol

paens P =(0,3) = 0,027

Omeem: 0,027. >



Mo oT3biBOM nokynateaeu UBaH UBAHOBUY OLLEHMA HOAEXHOCTbD \“\ \
ABYX MHTEPHeT-MArasnMHoB. BeposTHOCTb Toro, 4to HyXHbin 32020
TOBAP AOCTABAT M3 MdArasmHa A, pasHa 0,8. BepossATHOCTb TOro,

4YTO 3TOT TOBAP AOCTABAT M3 marasmHa b, pasHa 0,9. UsaH
MBAHOBMY 3AKA3AA TOBAP cpa3y B oboux marasmHax. Cyutas,

4YTO MHTEPHET-MAra3uHbl paboTalT HE3ABUCUMO APYT OT APYrAq,

HauANTE BEPOATHOCTb TOrO, YTO HU OAMH MArA3MH HEe AOCTABUT

TOBAPp.

AV ARV N

BepOﬂmHocmb maoeo, umo nepebta Ma2a3uH He docmasum moeap pasHa.

P,=1-09 = 0,1

BeposmHocms mozo, umo 8mopoil mMaz2a3uH He 0ocmasum mosap pasHa:
P,=1- 08 = 0,2

ITockonbKy amu cobbimust He3as8UCuUMbl, 8EPOSIMHOCMb UX NPOU38e0eHUS.

(oba maeasuHa He oOocmaesim moeap) pasHa  NpPou3eedeHUo

geposimHocmetl amux cobblmuii:

P,-P,=0,1 - 0,2 = 0,02.

Omeem: 0,02. >0



N3 pAOMOHHOro LEeHTPA B AEPEBHIO €XEeAHEBHO XOAMT aBTObYycC. \“\ \
BeposATHOCTb TOro, 4To B noHeAeAbHMK B aBTobyce okaxetcs 32020
meHbwe 20 naccaxupos, paBHa 0,94. BeposATHOCTb TOro, 4TO
okaxetcs MeHbwe 15 naccaxwupos, pasHa 0,56. Hauaute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO YUCAO naccaxupos byaet ot 15 40 19.

Pewenue:
Paccmompum cobbimust A = «e@ asmobyce meHvwe 15 naccarkupos»
u B = «¢ aemobyce om 15 0o 19 naccarkupoen.
Hx cymma — cobbimue A + B = « asmobyce meHvwe 20
nacca>kupos». Cobbuimust A u B HecoemecmHble, 8epOSIMHOCMb UX
CYMMbL PABHA CYMMe 8eposimHocmell 9mux cobotmuii:

P(A + B) = P(A) + P(B).
Toz0a, ucnonwvsys daHHsle 3adauu, noayuaem: 0,94 = 0,56 + P(B),

omrkyoa P(B) = 0,94 — 0,56 = 0,38.

Omeem: 0,38. >



lMepeA HAHAAOM BOAEUOOABHOIO MATYA KAMUTAHbI KOMAHA TAHYT
YeCTHbIU XXKpebun, 4Tobbl onpeAeAnTb, KAOKAS U3 KOMOHA HAYHET
urpy ¢ msadomM. KomaHaa «CrTartopn no o4Yepeau wurpaet cC
KOMAHAOMHU  «PoTopn, «Motopn wu «Ctaprtepn. Hanaute
BEepPOATHOCTb TOro, 4to «Crtatopn» O6yAeT HAYUHATb TOAbKO
nepBylO U NOCAEAHIOIO UTPbI.

Pewierue:

N \NN
32020

Tpebyemcst Halimu 8eposimHOCMb NnpouseedeHuUssT mpex Ccodblmuii:
«Cmamop» HauuHaem nepeyro uz2py, He HAUUHAem emopyl uzpy,

HavuHaem mpembvro uepy.

BepOﬂmHocmb npouseede HUst HesasucCumblx cobbimuti

pasHa

npousgedeHuro 8epossmHocmeill osmux cobbimuii. BeposmHocmb

Kaxo0oz20 u3 Hux pasHa 0,5, omKyoda Haxooum:
0,5-0,5-0,5 = 0,125.

Omeem: 0,125.
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B BoAwebHou cTpaHe ObiBaeT ABA TUMNA MNOroAbl: XopoLwias MU ‘\\
OTAMYHASA, NMPHUYEM MOroAd, yCTaHOBUBLUUCHL yTpoM, aAepxutcsa 320206
HensMeHHon BeCb AeHb. U3BeCTHO, 4To ¢ BeposiTHocTbio 0,8 N)
noroaa 3aBTpPpA 6yAeT TAKOM Xe, KAaK u ceroAHa. CeroaHs 3
MIOAS, noroad B BoAwebHoun cTpaHe xopowas. Hanaute
BEPOATHOCTb TOro, 4To é6 HIoAd B BoAwebHOM cTpaHe OyaeT
OTAMYHASA NOroAd.
Pewerue:
Llnst no2ooel Ha 4, 5 u 6 urons ecms 4 sapuarnma: XX0O, XO0, OXO, OO0
(30ece X — xopowasi, O — omauuHass nozoda). Hatidem eeposmHocmu
HacmynJieHust maKou no2o0sL:

P(XX0O)=0,8-0,8"-0,2=0,128;

P(XO0O)=0,8-0,2-0,8=0,128;

P(OXO)=0,2-0,2-0,2=0,008;

P(OOO) =0,2-0,8-0,8=0,128.
YKaszaHHble cobblmust HecoemecmHule, 8EPOSIMHOCMb UX CYMbl PABHA
cymme gepossmHocmetl smux cobbimuii:

P(XX0O) + P(XOO) + P(OXO) + P(OOQO) =
=0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392.

Omeem: 0,392. >3



BcemM NAUMEHTAM C NOAO3PEHUEM HA renaTtuT AEAJIOT AHAAU3 KPOBMH. \“\ \
EcAM AHAAM3 BbIABASIET renaTtmuT, TO PEe3yAbTAT CAHAAM3A HA3bIBAETCSH 32020
MOAOXKMUTEAbHbIM. Y OGOAbHbIX renATUTOM MNAUMEHTOB OHAAM3 AQET
MOAOXMUTEAbHbIN PE3YAbTAT C BeposATHOCTbIO 0,9. ECAM NAUMEHT He

6GOAEH renaTMTOM, TO AHAAM3 MOXXET AQTb AOXHbIU MOAOXKMTEAbHbIN

pe3yAbTar ¢ BepoaTHocTbio 0,01. U3BecTHO, 4TO 5% nNAULMEHTOB,
MNOCTYNAOLWMUX C MOAO3IPEHUEM HA renaTtmut, A€UCTBUTEAbHO OOABbHbI
renaTutomM. Hauante BEPOATHOCTb TOro, HTO PE3yAbTAT AHAAM3A Y

NALMEHTA, NOCTYNUBLUEro B KAMHUKY C MOAO3PEHUEM HA renaTtuT, byaeTt
MOAOXKUTEAbHbBIM.

Pewerue:

AHanuz nayueHma moxem bblmb NO0KUMENbHBIM N0 08YM NPUUUHAM.:
a) nayueHm 6oseem 2enamumom, e20 AHAJIU3 8EPEH,;

6) nayueHm He bosieem zenamumom, e20 AHAU3 JIOXKEH.

9mo HecoemecmHble cobblmusl, 8EpPOSIMHOCMb UX CYMMbL PABHA CYMME
geposimHocmetl amux cobvimuii. Umeem:

P(A)=0,9 - 0,05 = 0,045,

PB) = 0,01 - 0,95 = 0,0095,

P(A + B) = P(A) + P(B) = 0,045 + 0,0095 = 0,0545.

Omeem: 0,0545. %0



B kapmaHe y Muwin 6bIAO 4YeTbipe KOHMeTbl — «(PUABSXKD,
«beaoyka)n, «KopoBkan M «AACTOYKA), A TAK Xe KAK4YU OT
KBAPTUPbI. BbIHUMASA KAIOYM, MULIA CAYHAHUHO BbIPOHUA U3
KOPMOHAO OAHY KOHpeTy. Hamamte BepOSATHOCTb TOro, 4YTO
noTepPAAACh KOHpeTA «IPUABSIXKD.

Pewierue:

B rkapmare 6biL10 4 KoHgpembl, a evlnasia 00HA KOoHgema.

8epOosLMHOCMb 3Mo20 cobblmust pagHa 00HOTL uemaepmotl.

Omeem: 0,25.

N \NN
32020

Ilosmomy
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MexaHnyeckune 4achl ¢ ABEHAALATUYACOBBLIM LUchepOAATOM B \“\ \
KAKOMU-TO MOMEHT CAOMAAUCHL U nepecTaAn xoante. Hamamte 320209
BEPOATHOCTb TOro, YTO 4YACOBASA CTPEAKA 3ACTbIAQ, AOCTHUIHYB

oTMeTkH 10, HO He AOUASl AO OTMETKHM 1 Hac.

PeweHue:

Ha uugepbname mexoy decsamuro uacamu U 00OHUM UACOM MPU UACOBLLX
OesneHusi. Bcezo Ha yugepbrame 12 uacossblx oeseHull.

ITosmomy uckomas 8epostmHOCMb PABHA:

S 1 025
12 4

Omeem: 0,25. o2



BeposaTHOCTb TOro, 4yto 6arapeunka 6bpakosaHHasa, paBHa 0,06. \“\\
lMokynaTteAb B marasuHe BbiGupaeT caydauHyro ynakoBky, B 320210
KOTOPOMU ABe TAKMx 6aTapenkun. Hamante BeposAsTHOCTb TOro, YTO

06e 6aTapenkn OKAXKYTCA UCNPABHbIMM.

Pewierue:
BeposmHocmb mozo, umo 6amapetika ucnpasHa, pasHa 0,94,
BeposimHocms npousgedeHust He3asucumsblx cobbimuil (0be bamapetiku

OKAXKYmest UCNPA8HbIMU) PABHA NPOU3BEOEHUI0 8eposimHocmell. 9mux
cobbLmulii:

0,94 - 0,94 = 0,8836.

Omeem: 0,8836. o3



ABTOMATHYECKAS AMHUSA U3rOTABAMBAET 6aTapeunkun. BepoaTHOCTb Toro, \“\ \
yTO rotoBas 6arapenka HeucnpasHa, paBHda 0,02. lepes ynAaKoBKOM 32021
Kaxaasa 6aTtapenka npoxXoAMT CUCTEMY KOHTPOASA. BepossTHOCTb Toro,

YyTO cuctema 3abpakyetr HeucnpasHylwo 6artapeuky, pasHa 0,99.
BeposSsTHOCTb TOro, 4To cucrema no ownbke 3a6pakyeT MUCAPABHYIO
6atapeunky, pasHa 0,01. HanamTe BEepPOATHOCTb TOro, YTO CAYYAMHO
BbIOBPpAHHAA M3roTOBAEHHAS 6aTapenka 6yseT 3a6paKoBaHA CcUMCTEMOM

KOHTPOAS.

Pewenue:

Cumyauust, npu Komopou 6bamapeilika 6ydem 3abpakosaHa, MmoXKem
C/I02KUMbCSL 8 pe3yibmame cobblmuil:

A = «bamapeltika oelicmeumesibHO HeuchpaeHa U 3abpaKosaHar uaiu

B = «bamapetixa ucnpaseHa, Ho no owubke 3abparxosaHanr.

Omo HecoemecmHble cobblmusl, 8eposiMHOCMb UX CYMMbL PABHA CYMME
gepossmHocmetll smu cobbimuii.

Hmeem:

P(A + B) = P(A) + P(B) = 0,02 - 0,99 + 0,98 - 0,01 =
= 0,0198 + 0,0098 = 0,0296.

Omeem: 0,0296. o



Ha pucyHke n3o06paxéH AabupuHT. layk 3anoA3aeT B AQOUPUHT B TO"m N
(tBxoA). Pa3BepHYyTbCA U MOA3TH HA3AA MNAYK HE MOXET, MO3TOMY 320212
KA>XXAOM PA3BETBAEHMM NAYK BbiIGMPAET OAMH M3 NyTeu, N0 KOTOPOMY €LUe

He noA3. Cuutas, 4YTO BbLIGOP AAQABHEULUEro nyTM YUCTO CAYYAHHbIN,
OonpeAeAuTe, C KOKOMU BEePOSATHOCTbIO NAYK MPUAET K BbixoAy D.

BN.\‘-).{ D

|
|
Bhixoa u Brixo1 A
Bxo.a L
:

Brxoa C

Pewenue:

Ha Kaxooli u3 uemblpex OMMEUEHHbIX pa3eulox nayk c
gepossmHocmoio 0,5 moxem 8vblbpams uiuU nYymos, 8e0ywiull K 8bLx0o0y
D, unu opyeoiti nyme. Omo He3asucumsle cobblmusi, 8epPOsLMHOCMb UX
npousgederust (nayk odotidem 0o ewbwxooa D) pasHa npousgedeHuro
gepossmHocmet smux cobbimuil. Ilosmomy eeposimHoCmMb npuilmu K
ebixody D pasnta (0,5)" = 0,0625.

Omeem: 0,15625.
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